



**14 марта 2012** на пост главы Студенческого Совета Факультета Экономики и Менеджмента СПбГТИ(ТУ) вступил [Михаил Шендрик](#) переняв эту эстафету у легендарного Максима Князева.

За эти 2 года была проделана, действительно, не малая работа. Около 200 мероприятий, работа с первокурсниками совершенно изменилась, именно в эру Михаила, от и до курировать стали старшекурсники.

Мы вышли на городской уровень и уверенно движемся по течению, нас стали приглашать для обмена опытом из других городов такие же студенческие объединения.

Мы хотели бы поздравить его и пожелать ему дальнейших успехов во всех его начинаниях.